

猶他州中華聯誼會2022華語文秋季班暨美國臺灣筆友交流活動

#猶他州 #中華聯誼會 #漢字文化節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-11-26

猶他州中華聯誼會（臺灣）多年來積極推動臺美小學生文化交流與正體漢字推廣，績效卓越。今年2022下半年疫情漸趨緩和，學校也恢復正常上課，本會於學年度肇始即由理事李添福邀集理事胡正國及Draper Elementary School 林秀芳老師(Cyndi Lin)會商本學年臺美文化交流計畫及具體做法。

賡續去年非常受歡迎的「帶我回家(Take me home)」活動，由本會再行添購4隻黑熊布偶加上原有留存共8隻以加速傳習。黑熊經精心改造成可愛的V型領標誌臺灣黑熊布偶，由四年級學生們輪流帶臺灣黑熊回家，Draper小學學生以他們所學華語介紹家庭成員、生活作息或帶臺灣黑熊布偶出去玩，並將照片或影片上傳蹺蹺板(Seesaw)分享，老師們給予及時鼓勵與回應，大幅增加他們學習華語的樂趣。再興小學規劃四年級三個班級學生自製駝鹿吉祥物（猶他州吉祥物），拍攝日常生活點滴照片或影片，上傳至蹺蹺板(Seesaw)平臺，藉中英文並陳方式介紹，相互交流臺美文化。

另本會於本學期進行猶他Draper小學與臺北再興小學學生配對計畫，首先由雙方學生分別以卡片介紹有興趣的題目，如家人、旅遊、寵物、家鄉、習俗、學習、嗜好等等，經由老師隨意配對後，請Draper小學學生用華語再與小學學生用英語閱讀配對同學寄來的卡片，在具有正向學習的能量中，增加了學生學習華語之興趣。

因Draper小學學生對書法及舞獅向來有學習興趣，本會再度安排由理事李添福向Draper學生介紹書法入門、漢字的由來、發展、運用及趣聞，並當場揮毫示範，獲得師生喜愛。另中華聯誼會研究將舞獅獅身加長由單人舞獅變身為雙人舞獅，刻由理事William Ku及夫人Rebecca Ku縫製，相信完成後一定令人刮目相看、耳目一新。

經由中華聯誼會（臺灣）持續不斷的協調構思，與猶他Draper小學與臺北再興小學雙方老師熱心推動下，臺美小學生漢字與英文文化的交流活動已趨熱絡，在探索異國文化的興緻下，美國學生快樂地享受漢字學習樂趣，臺灣學生亦可練習英文應對及表達，在寓教於樂的學習環境中，靜靜散播文化與友誼的種子，為將來他們的學習生涯增添不少美好的交流回憶與學習動機。



猶他Draper小學學生分享日常生活點滴照片



猶他Draper小學與臺北再興小學學生以卡片介紹有興趣的題目



書法課



閱讀配對同學寄來的卡片